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1. Preenchaas suas respostas na FOLH - '
: {:lha iy inclEi?:do - enuncg z[’ RESPOSTAS que lhe foi fornecida no infclo desta prova. Ndo serd aceite qualquer outra
. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corres colhi '
L e i i .q ponde 4 alternativa escolhida pintando completamente o interior do clrculo
3. A miquina de leitura éptica anula todas as questdes com mais de uma resposta ¢/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
A lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, & esferogrifica (de cor azul ou preta).

1. | Por defini¢lio |x] & igual a:
A " {x se x>0 B {-x sex>0
¢ . -x se xS0 D, ~3Ax x scx50
2. | O médulo de um nimero &:
¢\ Sempre positivo B. Nilo pode ser zero
C. Pode sernegativo D. Sempre positivo ou igual 8 zero
E. E igual a esse nimero

3. | A diferenca entre dois ntimeros reais, sendo um deles 3, 6 5, Traduzindo matematicamente tem-se:
A |x=5=3 B. [s-3=x C. |=3=5 D. x=3=5 E x-5=3

4. | A solucio dainequaciio 12-xs7 &
A. xs5vx29 B. 5<x«<?%
D. 2<x<7 E. 5€x59

5| No grafico abaixo estd A. B. C.
representada a funcdo y = g(x).
O grifico que representa
y=|glx)& :
D.

E. Nenhuma das altermnativas anteriores.

C. x82vxe?

6. | 2Cyé iguala:
A.’ 10 B. 20 C. 30 D. 40 E_50
7. | 24,6 igual a:
f.' 10 B._20 C. 30 D. 40 . E._50
8. | A éiguala
.’\. lslﬂ B._120 c._130 D._140 E.__150
9. | Entre um grupo de 12 alunos, 0 professor deve escolher 3 para representar a trma, De quantas formas diferentes poderd ser
" | feita a escolha? ,
A lclz B. JA' 9 C. .Pu D 4 E 36
: TTia de 4 membros numa mesa de 4 lugares?
10, D;qu:ntu manelras se pode m:r uma familia k- & -
1| A p‘robnbilidudo Je sair um nimero primo no langamento de um dado & .
| : L . 2 g 3
A. .;. . B. 3 C i 23 6
12 Nota do teslg 10 2 13 14 15
' Frequénela 8 3 4 2 1
A tabela acima mostra 8 frequéncia das notas positivas numa prova de Matemdtica de uma turma, Os testes com nola positiva
foram guardados numa gaveta. O rofessor tirou 80 acuso uma prova. A orallé:
|
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O termo geral da sucessio 3,—

2n-1
= n

4'9 1625
2n+1

(n-l-l)z

A.

Dada a sucessio

3n+5 respondas ks questdes de 14 a 18,

14,
A ordem do termo % &

A, 22 B. 20

21

15.| A sucessdo ¢ limitada no intervalo:

A l<:|:‘<3 B. l:‘..::5-2-
4 5

D. 3(..:51
3

2

1 3
A sucesslo ¢:
A. Mon6tona crescente
C. Alternada
E. Nenhuma das alternativas

]6!

B. Constante
D. Mondtona decrescente

O enésimo primeiro termo da sucesslo &:
A; n+1 B. 2n+2
3n __3n+3

17.

G

2n+1
In+s

2n+2
3n+8

2n+2
3n+s

18.| limu, &

A %

3 BO m

1

4

D. E.

C. 0

2

k]

19.| A soma dos dez primeiros term

mdcmpomﬂoaﬁméﬁméZSS.Sabmdoqueoscgmﬂomoﬁs,aru!loeoprimeim

termo sdo:
A, d=3ra =315

B. d=3Ag =5 ~

C. d=5Aq =3

D. d=3Ag=-5

E. d=-5A0=3

20.
A g=2n0=3

Numa Progressio geométrica 0 quarto termo é

B. g=-2Aq =]

240 0 sétimo —192. A razio e o primeiro termo slo:

D. g=2ag=-3

B g=2Aq=4

21.

A soma dos termos da sucesslo

C. g=-2Aq=-3

() PN

v

o

lim
]
A

0 lim —
)

1
2

C

B. 4@

B0

: Aphndrldmvlﬁdoy-(!x‘-cre
A ym2ix'-dz |

D. y= L’d)

~dx

~4x)x=2)

: b
B yw¥ic -dx6x-4)

yedst -ax)sz-2)

23, deaﬁmqhy--;-x’-‘h' sdo:

A gy = A =2
Xo =42

-B. X 32Axu =]
B x =2 AXg =7

Co Xy =-2A¥pg=2

) A fimgllo f(:)- #- 3" wxt] y otioua s

pox=l
A am= B am=-2 aml

D. a=l

27.| Arocta ya-5x—1 étangents & curve y= ? ~3r no ponto (-

A -5 B._-3 C -1

W eatho f7(—1) & igual a:

B. a=12

'(‘)_-6-!-:

| Seja 3—x . Responda as questBes de 28 a 30

28.] O domizio do g(x) &

A _x=3

D, x#-3

B

|

x=2

B._l--3

C xw3
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29, 8(:]12 se:
= Amxd;:mdog[‘d‘?' x=0 C x=3 D. x=4 B x>3
—2x-3 -1 -2x+9 - y
B, —__ 3 3
b BeF G-F o T b By

Com base no grifico responda ss questdes de 3] a 34,

C. A finglono estd definida.
E. llgng(x)-fl

31.[ A funglo &
A. Continuaem R " B. Descontinua com salto de 1* espécie em x = 3
C. Descontinua com salto de 2* espécicem x = 3 D. Descontinua eliminivel em y =2
E. Descontfnuaeliminfvelemx =3
2| A monoiona deareseente:
c Faluied D. Fel[ubise]
E. Nenhuma dag elternativas sateriores
33.| E falso dizer que:
A. Os zeros da fungllo sllo r=Qvm2
B. A fungfio tem uma
& i |
D. A fungSo tom um minimo relativo em x=1
mt-; 0 da i = -1 & negativo
34, x=3!
A. A fimglo é contmus B. limf(x)=/() 4

D. Jim e} i /1)

35.| As assimptotas sio:
Ahixm-15 Ahixe=0

Aviy=0

Av;y=0
36,| O valoe do y = hoM-1) &

A. 0 =3 4

317.| Bverdade
A q;:-t I(‘)-m B.

llm j'(.t)- B. H_!

38| A ﬁmr;!o tem um ponto de inflexfo em:

A x=l D._x=1$ c y=0

E x=0

. Apimlliﬂlday-t’-; ¢

1
A y-x’-;-; B. y_“_!_hx C.

e —

1

Ioy rmas

D. yué-hx

B, k=l

A kel

20.| O(s) valor(sg) que torna(m) o nimero complexo 7 w &+ (& - 1) num némero real & (sto):
C ksR'

D, k=il B k=-]
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